

## 新福港踊跃参加渣打马拉松2014

渣打香港马拉松2014赛事于2月16日举办，新福港本年度继续与渠务署及其他合作伙伴一同积极参与这项年度盛事，协助主办机构筹款之余亦可推动员工多做运动。除了10多名参与十公里赛事的健儿，还有20多名义工到场为健儿们打气及提供支援，充分体现了集团内的团队精神。



新福港与渠务署及其他合作伙伴的参赛健儿于比赛前合照。

本年度全球的渣打马拉松赛事的统一口号为「Run For A Reason」。新福港全额赞助员工参与这项活动亦有多原因：首先，集团希望能多筹善款，帮助社会上有需要人士，尽力回馈社会；第二，鼓励员工多参与有益身心的活动，从而舒缓平日的工作压力，塑造集团内部的运动风气。

近年，建造业不断推广职业健康，新福港除了希望缔造「零意外」的工作环境，也希望员工能够拥有强健的体魄。除了渣打马拉松赛事，集团亦曾参与绿色力量环岛行、乐施毅行者等活动，并筹办了年度的职业及健康篮球友谊赛，与业界共同积极推动建造业内的职安健文化。

新福港一直热心公益，肩付社会责任。未来，集团会继续关注员工的身心健康和发展需要，同时为有需要人士施以援手，以「关怀员工」、「关爱社群」等核心价值。



健儿们与义工们于完成赛后合照。

## 新福港举办新春盆菜晚宴 与员工同庆春节

新福港旗下的「沙田至中环线合约编号1101 - 马鞍山线改善工程」合约于2014年2月20日在沙田石门公园举办了新春盆菜晚宴。是次活动共有超过200名高级管理层、员工和合作夥伴参与，众人一同共度佳节，场面非常热闹。



「沙田至中环线合约编号1101 - 马鞍山线改善工程」的工程团队在活动中合照。



新福港高级项目经理盛章先生致欢迎辞时感谢同事们一直以来的付出。

新福港举办是次盆菜晚宴，一方面为了增加工程团队的凝聚力，另一方面希望藉此让员工放松心情，共庆新一年的来临。新福港高级项目经理暨是次活动的筹办人盛章先生致欢迎辞时表示：「感谢各部门同事和合作夥伴一直以来的默默耕耘，这项工程才能顺利进行。盆菜宴造就了一次难得机会让同事们能够聚守一堂，希望大家于往后日子里继续同心协力，共同做好这项工程。」

为加强员工的安全意识，活动中还设有「安全猜灯谜」游戏。集团将工地安全问题融合于传统的春节游戏之中，旨在以一种新鲜的形式向员工灌输安全方面的知识。员工们都踊跃参与这项小游戏，并表示游戏既有趣又应节。

有趣的游戏与丰富的盆菜让来宾们都渡过了一个愉快的晚上。新福港于未来会继续举办不同的团体及联谊活动，以增加员工和合作伙伴间的沟通和联系，建立一个和谐融洽的工作环境。



同事们踊跃参与「安全猜灯谜」游戏。



于「安全猜灯谜」游戏中胜出的同事可获得丰富奖品。



同事们一起品尝盆菜，气氛融洽。



同事们聚首一堂共享盆菜，均表现得十分享受和高兴。



全场筵开近二十席，场面热闹。

## 「2014假日营一营」义工活动

新福港于2014年4月12日与香港耀能协会隆亨幼儿中心合办「2014假日营一营」义工活动，服务对象为2-6岁患自闭症或肢体伤残的幼儿。集团及幼儿中心希望籍着这次活动鼓励这群小孩多与他人沟通，让他们更易融入社会。



新福港义工与幼儿中心的孩子打成一片，气氛融洽。

这次活动共有超过30名新福港义工参与，他们耐心地与孩子们沟通，并一起进行了多个室内游戏。及后还有茶点时间和赠送儿童礼物包的环节，大家都欢渡了一个愉快的下午。

新福港非常重视社区服务，因而会定期组织不同类型的义工活动。除了这次的幼儿探访，集团过往亦筹办独居老人探访和护康中心油漆翻新义工行动等，实践关爱精神。

近年，新福港于实践企业社会责任方面广受社会认同。凭著不断行善和关怀社区的表现，集团获得了多个企业社会责任有关的标志，包括：商界展关怀2013/14标志、香港杰出企业公民奖2014嘉许标志、镜报企业社会责任大使标志及香港星级品牌大奖2013企业奖标志。

展望未来，新福港会继续热心举办更多有意义的义工活动，尽心尽力为社会服务，积极回馈社会。